

打赢污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市解除重污染天气橙色(II级)预警响应

本报讯(记者程颖)3月16日,市污染防治攻坚战有关负责人介绍,未来空气质量形势向好,我市决定从3月16日12时起解除此前启动的重污染天气橙色(II级)预警响应。

空气质量以良为主,符合《平顶山市重污染天气应急预案》橙色(II级)预警解除条件。经研究,市污染防治攻坚战决定,自3月16日12时起解除3月9日0时启动的重污染天气橙色(II级)预警响应。

按照市污染防治攻坚战的要求,各县(市、区)政府(管委会)和有关部门要继续采取以下措施防治环境污染:做好各类施工工地的现场检查工...

要求落实好各项管控措施;全面排查餐饮行业油烟净化设施安装和使用情况,未安装油烟净化设施或油烟净化设施清理维护不到位、不能有效发挥油烟净化作用的,责令立即停业整改,拒不整改的,处以罚款,直至吊销营业执照;洗煤厂、电厂等企业要严格按照规定控制生产负荷,并确保污染防治设施高效运行。

光华路街道清理“三堆”5万余吨

本报讯(记者田秀忠)3月14日上午,卫东区光华路街道联合东工人镇派出所、区环保局、区巡防大队等部门组成80余人的综合执法队伍,组织铲车两台、装载机4台,集中整治庄庄村逾期未整改的煤场。

平顶山市重点电力(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

Table with columns: 行政区划, 企业名称, 二氧化硫, 氮氧化物, 烟尘, 企业日排放量(千克), 较2017年11月14日增减±(%), 备注. Lists various power companies and their pollutant emissions.

李建民在市纪委扶贫领域监督执纪问责协调联动机制第二次联席会上强调

以实际行动落实好市委、市政府关于脱贫攻坚的决策部署

本报讯(记者毛玺玺)3月16日上午,市纪委扶贫领域监督执纪问责协调联动机制第二次联席会在市委、市政府办公大楼召开。市纪委书记、市监察委主任李建民参加会议并讲话。

配合。联席会议办公室要充分发挥综合协调作用,主动与职能部门沟通联系,职能部门要借助联动机制推动部门工作,做到上下、左右联动,使政策快速有效落实。

会议听取了14家职能部门在扶贫领域开展监督执纪有关情况,并就如何更好地发挥协调联动机制,服务保障好全市脱贫攻坚工作听取意见建议。

郑州海关人员来我市调研驻平办事处筹建等工作

孙玉宁带队 摆向阳参加

本报讯(记者韩江法)3月15日,郑州海关党组书记、关长孙玉宁一行到我市专题调研郑州海关驻平办事处筹建工作和海关扶贫工作。

孙玉宁一行实地查看了郑州海关驻平办事处建设选址,并听取了筹建工作和海关扶贫工作汇报。孙玉宁对我市海关筹建工作给予充分肯定,希望我市各级、各部门持续支持海关在鲁山县扶贫工作,加大扶贫项目引进,共同做好扶贫攻坚工作。

摆向阳代表市委、市政府对郑州海关长期以来对我市海关筹建和海关扶贫工作给予的大力支持表示感谢。

温馨提示 今日天气 白天到夜里阴天转小到中雨,偏东风3级左右,最高气温9℃,最低气温6℃



巩固创建成果

为切实做好国家卫生城市复审迎检工作,巩固创建成果,不断提升城市形象,连日来,石龙区公安局交警大队派出人员车辆对辖区人民路、明德路、昌茂大道、中鸿路等城区全长10余公里的道路,重新施画交通标线。

中招体育考试全程数字化

市区考点设在市一中新区学校

本报讯(记者傅纪元)记者于3月16日上午举行的2018年中招体育考试市区考点工作会议上获悉,今年市区中招体育考试考点设在市一中新区学校运动场,考试时间暂定于4月9日起。

今年我市中招体育考试满分70分,考试项目及分值为男子1000米跑和女子800米跑(28分)、立定跳远(14分)、一分钟跳绳(14分)、坐位体前屈(14分)。按照规定,每位考生只能在当地统一安排的时间内参加一次体育考试。

平时治安有人管 东西丢了有人赔

舞钢市为平安家园建设“上保险”

本报讯(记者杨德坤)3月16日,舞钢市举行平安建设宣传月集中活动暨平安家园保险启动仪式,充分调动社会各界主动参与治安防范、共享平安建设成果,最大限度保障人民群众生命财产安全。

近年来,该市“平安舞钢”建设成绩斐然,公众安全感和执法满意度连续多年居全省157个县(市、区)前列,连年被省、平顶山市综治委评为“平安建设优秀县(市)”,2017年9月被中央综治委表彰为“全国平安建设先进县(市)”,一举荣获社会治安综合治理工作最高奖项,成为彰显城市美誉度、社会和谐度、群众满意度的“金字招牌”。

程,由党委统一领导,政府出资为人民群众的电动车、室内财产、散养大牲畜、粮食及经济作物等统一投保,保险公司对群众因盗窃和自然灾害遭受的损失给予一定赔偿。为把此项惠民政策落到实处,该市通过宣传发动、财产登记、保险理赔、治安防范的“四到位”举措,有效激发居民群众参与群防群治的积极性,不断提高治安防范能力,最大限度地降低发案率、提高破案率,让居民群众真切享受到平安创建的成果,最终实现“平时治安有人管、东西丢了有人赔、百姓安居乐业”。

鲁山县成立3个换届督导组

严格督导村(社区)“两委”换届工作

本报讯(记者常洪涛 通讯员杨朝辉)3月14日,记者从鲁山县纪委监委了解到,该县成立3个村(社区)“两委”换届督导组,深入辛集乡、张官营镇、仓头乡等10余个乡(镇、街道、办事处),督导换届选举工作,确保换届风清气正。

鲁山县纪委监委成立3个换届督导组,深入辛集乡、张官营镇、仓头乡等10余个乡(镇、街道、办事处),督导换届选举工作,确保换届风清气正。督导组将采取明察暗访、随机抽查等方式,对换届纪律执行情况进行监督检查,对发现的苗头性、倾向性问题,及时提醒纠正,对顶风违纪的,严肃查处,绝不姑息。

宣传教育先行 摸排调查先行 审计监督先行 湛河区积极营造风清气正换届环境

本报讯(记者张亚丹 通讯员刘新华)“凡是欺压群众、横行霸道,涉及‘村霸’‘村痞’,宗族恶势力、黑恶势力,在群众中影响较坏的,不能担任村(社区)党组织班子成员。”3月13日上午,在湛河区姚孟街道李乡官村村委大院门口,一张公告吸引了众多村民驻足观看,区纪委干部雷登科耐心地向村民宣传换届选举纪律。

——摸排调查先行。该区从纪检、政法、公安、审计等部门抽调专人组成联合检查组,通过召开座谈会、入户走访、个别访谈等形式,全面摸排党员群众思想状况,现任班子情况和恶势力干扰换届、拉票贿选等问题;根据换届难易程度分类建档,研究制定工作预案,做到底数清、情况明、措施实;在此基础上,利用选情台账,对干部人选提出意见,鼓励思想觉悟高、群众基础好、致富能力强的优秀人才,积极参与换届选举,并纳入后备干部人选。截至目前,全区68个村、32个村社区全部完成前期摸排调查工作。

我省“放管服”改革网络意见征集活动开展半月获建议千条

民生服务方面占比较高

本报讯(记者孙鹏飞)“建议一些不开收据的税费最好都能到网上缴纳,流水明细都能在线查询,既方便又省心。”濮阳市一网友这样建议。“河南省深化简政放权放管结合优化服务改革网络意见征集”专栏(fgf.dahe.cn/sup/feed)自2月26日上线以来,受到网友的广泛关注,征集活动取得明显成效。

征集内容涉及简政放权、投资项目审批、涉企事项、办税便利化、民生服务、“互联网+政务服务”、职业资格改革等7个重点方向。截至目前,已收到有效的意见建议近千条。整体来看,涉及民生服务方面的意见建议占比较高。

平顶山市一网友“李诗诗”表示,一些县级政府及其有关部门的网站没有公开联系方式,有些网站虽然公开了咨询热线,但无法接通,给群众办事、咨询等带来不便,建议相关部门能够尽快改进和完善。

济源市教师“王先生”表示,“互联网+政务服务”的改革成效显著,但这个注重向基层延伸。我认为这个活动很不合理,建议地方也多多借鉴,开展此类活动。

固始县一匿名网友在建议中提到,由于自己居住的小区在前期施工时没有预埋天然气管道,导致需要重新开挖和钻孔。还需要另缴管道入户钻孔费、加压力,我认为这个收费很不合理。

汝州市一网友“鸽子”认为这种网上意见征集的活动形式非常好,让群众能够通过互联网将日常遇到的问题顺利反映给有关部门,建议多多开展此类活动。

据了解,此次活动开展周期为一个月,目前还剩余不足半月时间,广大网友还可以继续通过登录河南省人民政府网(www.henan.gov.cn)、大河网(www.dahe.cn)或手机扫描二维码(如图)等方式进入专栏,反映问题线索,提交意见建议。

针对网友反映的各方面问题和意见建议,主办方将及时转有关方面进行核实、努力解决,并通过活动开展不断提升我省“放管服”改革水平,进一步增强企业和群众获得感。

